

Кибербезопасность в сети Интернет.

7 июня в лагере дневного пребывания детей в каникулярное время прошел урок Кибербезопасность в сети Интернет "Это Вам не майнкрафт".

Кибербезопасность — один из ключевых приоритетов современного общества, поэтому эта работа также соответствует целям по защите детей в цифровой среде, по созданию комфортной и безопасной цифровой среды для детей.

— Дети с ранних лет пользуются смартфонами. Для безопасного серфинга в интернете, общения в социальных сетях и скачивания компьютерных игр им необходимы не только родительский контроль, но и базовые знания для широкого понимания. Мы рассказываем ребятам об угрозах в интернете и даем рекомендации, как их избежать. Основные из них — проводить мониторинг данных о себе в виртуальном пространстве и не бояться говорить о этом со взрослыми, — рассказала учитель физики Кубеткина Елена Анатольевна.





https://vk.com/club202302116?w=wall-202302116_1867